

Credința

La conferința ce va avea loc la Viena nu vor fi invitate toate statele aderente la pactul tripartit

VIENA. AGENȚIA DNB AFLA CĂ PENTRU SOLUȚIONAREA PROBLEMELOR RĂMASE PRIN CAPITULAREA JUGOSLAVILOR, ACI SE VA TINE ÎN CURÂND O CONFERINȚĂ LA CARE NU VOR PARTICIPA TOATE TARILE ADERENTE LA PACTUL TRIPARTIT. CARE SUNT STATELE CE NU VOR PRIMI INVITATIA DE PARTICIPARE, NU S'A PRECIZAT ÎNCA.

După ce criteriile se va face noua organizare în Balcani

BERLIN. Agenția DNB anunță:

PROBLEMA ORGANIZĂRII RADICALE ÎN SUD-ESTUL EUROPEI A DEVENIT URGENTĂ PRIN PRĂBUȘIREA JUGOSLAVIEI. NOUA ORGANIZARE A ACESTEI REGIUNI EUROPENE SE VA FACE ȚINÂNDU-SE SEAMA DE URMĂTOARELE:

1. DESMEMBRAREA JUGOSLAVIEI ÎN DIFERITE REGIUNI, DUPĂ NATIONALITĂȚI; 2. STABILIREA REGIUNILOR DIN PUNCT DE VEDERE GEOPOLITIC; 3. SE VOR AVEA ÎN VEDERE INTERESELE ECONOMICE ȘI 4. DIN PUNCT DE VEDERE STRATEGIC PRIN EVITAREA CREERII UNEI NOUI BAZE DE INFLUENȚĂ ȘI INFILTRARE A INTERESELOR MARILOR PUTERI. TENDINȚA GENERALĂ VA FI DE A FACE CA BALCANII SĂ NU MAI FIE ÎN VIITOR O REGIUNE CRITICĂ A EUROPEI.

Dnii Sfetkovici și Tințar Markovici eliberați

VIENA. (DNB). Trupele germane au reușit să găsească pe dnii Svetkovici și Tințar Markovici foști membri ai guvernului trecut care au semnat pactul de aderare la pactul tripartit.

Teritoriul fostei Jugoslave cade sub rigorile blocadei engleze

LONDRA. Agenția DNB află din Londra: Ministerul blocadei engleze a anunțat că începând de azi, teritoriul fostei Jugoslave cade sub rigorile blocadei engleze. Metodele britanice nu se desmint: după ce și-au vărsat sângele pentru Anglia, sârbii pot să moară astăzi de foame.

D. Sikorsky, președintele statului polon are nădejde că Polonia va renaște

Comentariile presei germane

BERLIN. Corespondentul agenției DNB află din New-York următoarele: În chiar ziua capitulării armatei jugoslave fără condiții, la postul de Radio New-York, fostul ministru al Poloniei a rostit o cuvântare prin care arată că deși situația în Balcani este destul de precară totuși Polonia se va reface și va deveni ceea ce trebuie să fie ea. Comentariile presei dela Berlin sunt pline de ironie față de această afirmațiune, concludând că Sikorsky nu-și dă seama de realitate și că el este orbit de politica care a fost sugerată foștilor conducători ai Poloniei.

Contele von Schullemburg a sosit la Berlin pentru a face guvernului său un raport

ROMA. Agenția Stefani este informată: După cum am arătat ieri, cei doi miniștri plenipotențieri ai Germaniei, dnii Von Papen și Von Schullemburg, au fost chemați de urgență la Berlin. D. Von Schullemburg, ministru Germaniei la Moscova a-și sosit în cursul zilei de ieri în capitala Reichului unde va face un raport guvernului său asupra situației. Dsa va rămâne în capitala Marelui Reich până la sosirea dnii Von Papen, ministrul Germaniei la Ankara.

IMPRESIE PROFUNDA LA LONDRA

Capitularea armatei jugoslave a produs o impresie penibilă în Anglia. La Londra atmosfera este extrem de grea.

BUGETUL ITALIEI 31 MILIARDE LIRE

Bugetul Italiei se cifrează la 31 miliarde lire la încasări și 96 miliarde lire la cheltuieli. Diferența va fi acoperită din diverse credite.

Din 24 în 24 ore.

Amiralul Raeder a inspectat marina germană din Atlantic.

Avioane engleze au voit să zboare peste coasta Norvegiei.

Führerul a dat o nouă proclamație către poporul german.

Astăzi Sâmbătă Goebels va vorbi la Radio cu ocaziunea împlinirii 52 ani a Führerului.

Situația din Mediterană este văzută ca foarte gravă de către conducătorii Austriei.

Cursa regulată aeriană între București și Sofia, va fi efectuată de Lufthansa. Ea a fost inaugurată ieri.

NUMĂRUL DE PAȘTE AL ZIARULUI „CREDINȚA” APARE MĂINE, DUMINECĂ DIMINEAȚA, CU CELE MAI NOI ȘTIRI DIN TARĂ ȘI STRĂINĂȚATE.

Ultima clipă

Premierul guvernului elen Koritis a incetat subit din viață

ATHENA, D. KORITIS, PRESEDINTELE CONSILIULUI DE MINISTRI AL GRECIEI A INCETAT SUBIT IERI SEARA DIN VIATA. INAINTE DE A SURVENI DESNODAMENTUL FATAL D. KORITIS A LUAT PARTE LA SEDINTA UNUI CONSILIU DE MINISTRI. MOARTEA PREMIERULUI GREC A FOST ANUNTATA DE POSTUL DE RADIO ATHENA LA ORELE 11 SEARA.

Ce se crede la Casa Albă

Roma. Agenția Stefani com unică: IN AMERICA SE CREDE CA FRONTUL DIN AFRICA DE NORD ESTE CU MULT MAI IMPORTANT DECAT CEL DIN BALCANI. CERURILE OFICIALE SE INTREABA DACA STATELE UNITE VOR PUTEA SA AJUNGA LA TIMP IN AJUTORUL ANGLIEI.

Tezaurul Turciei a fost dus in Egipt

ISTAMBUL. Se află din Ankara că tezaurul statului turc a fost transportat la Cairo, unde a fost depus spre păstrare. Cercurile oficiale din Wilhelmstrasse cred că astfel întreaga avere a Turciei a ajuns pe mână engleză.

CHESTURA POLITIEI ARAD COMUNICĂ: IN ATENTIUNEA TINERILOR NASCUTI IN ANUL 1921

ARAD. Toți tinerii născuți în anul 1921, sunt invitați a se prezenta în decurs de 7 zile, la circumscripția poliției respective, în vederea recrutării ce va începe la 1 Iulie 1941.

"ARTA" CASA DE COMISION

Puteți să vă aprovizionați la noi pentru prețuri ocazionale cu tot felul de covoare indigene, streine de fabrică, mobile moderne și antice, mobilier de birou și prăvălie, mașini de scris, aparate de fotografiat, casse de fier Wertheim, picturi, sculpturi, porcelanuri fine, obiecte de artă, plane și tot felul de obiecte de lux și de strictă necesitate.

"ARTA" CASA DE COMISION

ARAD, Str. Alexandri No. 5.

DOMNILORI

în de sărbători și tot felul de

LICHEURI

Prețuri modeste găsiți la firma

"EXTRA"

Prăvălie de tot felul de beuturi.

ARAD, STR. EMINESCU 28.

Proprietar: MARIAN TRAIAN

CONCURS DE PRONOSTICURI

Ripensia—Gloria	la pauză — — la final — —
Sp. Studentesc—Rapid	la pauză — — la final — —
Tricolor—Venus	la pauză — — la final — —
Craiova—UDR	la pauză — — la final — —
Mica—Universitatea	la pauză — — la final — —
Ploiești—Brâila	la pauză — — la final — —
nume și adresa	

La „Pisică albastră"

Arad, Str. Bratlanu 10 au sosit vinuri de sărbători cu prețuri extrem de reduse: Alud și Odobești. Se primesc abonamente lunare și săptămânale cu prețuri convenabile. Serviciu curat și familiar. Important: On. clientelă care vrea să petreacă sărbătorile la mine, este rugată să anunțe. MIRON IOAN, refugiat.

Un comunicat al Președenției Consiliului de miniștri

BUCUREȘTI. (Radior). Președenția consiliului de miniștri comunică:

Guvernul este informat că s'a pus la cale de către dușmanii poporului și statului românesc, o serie de acte de terorism. Guvernul face cunoscut tuturor că dacă se va încerca cea mai mică acțiune de acest fel, va executa fără a ține seamă de poziția lor socială, pe toți teroriștii și șefii lor, care-i conduc din umbră și care toți, sunt cunoscuți de organele de siguranță ale statului.

Națiunea, acum mai mult ca ori când, are nevoie de ordine și de liniște pentru a munci și a putea să-și vindece rănile adânci ale sufletului și ale trupului.

Orice act împotriva ordinii și liniștii, poate arunca pentru totdeauna neamul și țara în robie și întunecare.

Acei cari nu înțeleg, că mai presus de ființa și ambițiile lor trecătoare, stă ființa și idealurile națiunii eterne, vor fi fără milă distruși.

La bodega și taverna

PECICANU

Vinuri alese și tot felul de mâncări calde și reci cu prețuri modeste. Muzică excelentă. Local familiar.

Alte crime ale Iulianeii Sanda

În zilele trecute am scris în ziarul nostru că autoarea crimei alui Lenart Elisabeta din str. Rădăuș Nr. 2, a fost prinsă. Criminala a recunoscut fapta. Judecătoria nu s'a îndestulat cu atâtea, ci a făcut cercetări și în alte direcții, cari au adus un rezultat frumos. A fost descoperită încă o crimă, mai mult înșelăciuni și excocherii. În noaptea de 5-6 Ianuarie a. c. criminala, Sanda Iuliana, împreună cu un tovarăș al ei, cu numele Fischer Alexandru, mehanic, au omorât pe femeia Gyuricza Ana de 52

ani din str. Dorobanților 5. Criminala Sanda a trăit în relații bune cu femeia aceasta și-i spunea că are legături în Ungaria și poate să treacă fără nici o grijă. Gyuricza Ana și-a pachetat și a plecat împreună cu Sanda Iuliana și Fischer Alexandru, pe malul Mureșului. Aici i s'a spus, că o așeptapă o trăsură, care o va duce direct în Ungaria. De fapt a și venit a trăsură, care ajungând până la fabrica de zahăr, a fost trimisă, după ce au dat jos toate bagajele, îndărăt.

Rămânând ei trei, după plecarea cărușei Sanda s'a aruncat asupra nenorocitei Ana Gyuricza și cu o furie nebună, a aruncat-o în Mureș.

Victimă s'a înecat în Mureș. După această ispravă Sanda și Fischer au luat cu ei toate pachetele aduse de Ana Gyuricza și în ziua următoare le-a vândut. Tot în aceeași zi s'au dus la locuința victimei lor și au jefuit-o complet, vânzând toate lucrurile găsite acolo. După această ispravă s'au împărțit „frățeste" din prada rezultată din jaful făptuit.

Fischer Alexandru, care de prezent se află în penitenciarul din localitate, neagă toate acuzele aduse împotriva lui, și nu voeste să recunoască nimic.

Criminala, Sanda, a mai recunoscut că a înșelat pe femeia Lengyel Toth Margareta din Arad, căreia i-a spus că are un frate căpitan, la Curtici, și care poate să o treacă în Ungaria. Pe această victimă a dus-o până la Curtici, unde luându-i bagajul, Sanda s'a reîntors la Arad, iar pe Margareta Lengyel a lăsat-o acolo.

Autoritățile sunt în cercetare continuă, pentru a lămurii „afacerile" acestei criminale.

La

Iosif Gartner

Ceasornicar, bijutier și optician puteți cumpăra cel mai eficient. ARAD, P. Avram Iancu 1.

CAMERA AGRICOLA ARAD PUBLICATIE

Se aduce la cunoștința celor interesați că în ziua de 25 Aprilie 1941, se va ține licitație publică cu oferte închise, pentru darea în antrepriză a localurilor destinate pentru adăpost, dela sediul Camerei Agricole Arad.

Devizul lucrărilor se poate vedea în orele de serviciu, la Biroul administrativ (camera No. 29.)

Licitajia se va ține la sediul Camerei Agricole din Str. Gheorghe Popa No. 4 la orele 9 a. m. (camera No. 29.)

Camera agricolă Arad

"FIDES"

Agentura generală Arad, Piața Avram Iancu 17

Cautăm Imobile de vânzare în Arad dela 250 mil lei până la 2 milioane. Cautăm casă din Oradea valoare cca. 1.500.000 lei a cărei transcriere în c. f. întâmpină dificultăți, mai departe o casă mai mică cu local de prăvălie. Oferim spre cumpărare: Casă în bună stare cu chiriși valoare 1.200.000 lei, venitului aproximativ 100.000 lei, vilă nouă modernă în Grădiște 420.000 lei. — Casă particulară cu tot confortul la Obor 400 mil lei, 5. Jug. pământ arabil în Bujac cu preț avantajos.

Farmacile de serviciu

ARAD:

HAJOS, Bul. Reg. Maria
KAIN Calea Banatului 1. Telefon 17-87, domiciliul 11-64
NIEDERMAIER, Strada Gojdu.

TIMIȘOARA

Cetate: Blumberg
Fabrica: Dr. Kovács
Elisabetin: Roxin
Iosefin: Gărbu

Ultima oră

O nouă conferință la Viena pentru delimitarea frontierelor

BERLIN. SE ANUNȚĂ DIN CERURILE SEMIOFICIOASE ALE MARELUI REICH CĂ ÎN URMA NOUEI SITUAȚII CREATE ÎN BALCANI, PRIN CAPITULAREA JUGOSLAVIEI, FARA CONDITIUNI, PENTRU LIMITAREA PROVIZORIE A FRONTIERELOR STATELOR DIN BALCANI, SE VA CONVOCA O CONFERINȚA A STATELOR DIN TRIPARTIT, COMPUSA ÎNSĂ NUMAI DIN MILITARI, CARE SE VA OCUPA DE PROBLEMA FRONTIERELOR STATELOR DIN SUDESTUL EUROPEAN. DIN PARTEA ITALIEI SE ANUNȚĂ PARTICIPAREA GENERALULUI GRAZIANI. LA ACEASTA CONSFATUIRE VOR FI TRASATE PROVIZORIU FRONTIERELE CROATIEI, APOI VA FI LIMITATA GRANITA SERBIEI. LA ÎNTREBAREA DACA LA ACEASTA CONFERINȚĂ VOR LUA PARTE ȘI DELEGATII SĂRBI S'A RĂSPUNS CĂ, DIN MOMENT CE JUGOSLAVIA A REFUZAT SĂ PARTICIPE LA REORGANIZAREA NOUEI EUROPE, SE VA TINE SEAMA DE DORINȚA LOR ȘI ASTFEL SE VA LUCRA FARA EI. (DNB.)

Generalul Simovici s'a refugiat în străinătate

Roma. Agenția Stefani comunică: GENERALUL SIMOVICI, ȘEFUL ULTIMULUI GUVERN JUGOSLAV A FUGIT ÎN STRĂINĂȚATE.

Numai 300 mii soldați german au înfrânt rezistența a peste 1 milion 800 mii soldați sârbi, greci și englezi

BERLIN. Agenția DNB este informată că înfrângerea armatei jugoslave, care a fost ajutată de peste jumătate milion soldați greci și 300 mii englezi, se datorește moralului trupelor germane, care n'au depășit aci numărul de 300 mii de oameni.

Trupele bulgare vor ocupa Macedonia

Un dat de ziua Regelui Boris

Sofia. DIN CAPITALA BULGARIEI SE ANUNȚĂ CA TRUPELE BULGARE VOR OCUPA ÎN CURAND MACEDONIA. ORDINUL ÎN ACEASTA PRIVINȚĂ VA FI DIFUZAT PRINTR'O PROCLAMATIE A REGELUI, CARE ESTE AȘTEPTATA PE ZIUA DE MAINE, DUMINECA.

DELA PREFECTURA JUDEȚULUI

(Comunicat). S'a constatat că, mulți din cei cari au făcut cereri de repatriere din Basarabia și Bucovina de Nord, n'au depus la Ministerul Afacerilor Interne, declarație de rudenie cu căruia s'a cerut repatrierea.

Se aduce la cunoștință celor interesate, să depună cât mai neîntârziat, prin poștă, sau direct la Ministerul Afacerilor Interne, Biroul Repatrierilor, declarații de rudenie cu persoanele cerute să vină în țară, aceasta indiferent de cererea de repatriere făcută anterior, numai astfel vor putea fi trecuți pe tabloul respectiv.

INTRERUPERE DE CURENT LA ARAD

Uzina electrică face cunoscut că în ziua de 21 și 21 Aprilie 1941 trebuind a face reparațiuni la rețeaua de înaltă tensiune — va întrerupe furnizarea curentului electric — dacă timpul va fi favorabil dela orele 8 dim, până la orele 12 a. m. În ziua de 21 Aprilie 1941: în centrul orașului, Gara CFR și străzile înconjurătoare. În ziua de 23 Aprilie 1941 în cartierele Pârnea, Drăgășani precum și în străzile înconjurătoare.

Curățirea județului Torontal de bandele înarmate

TIMISOARA. Un comunicat al organizațiilor șvabești de aci anunță că mai mulți conducătorii din această organizație au sosit în localitate, Chichinda-Mare unde au luat contact cu organizațiile de acolo în vederea desarmării bandelor cari se mai află pe acest teritoriu. (Extrapost.)

Pentru Primăria Municipiului Arad, serv. Aprovizionării

În legătură cu comunicatul nostru prin care anunțăm că s'a făcut greșeli cu repartizarea cu bonurile de aprovizionare, aducem la cunoștință celor în drept că ni s'au prezentat reclamații din partea mai multor cetățeni din sectorul 64/II,

repartizați la comerțiantul, Adalbert Pinter, din Str. Mărășești, care nu-i poate servi fiind evreu.

Rugăm să se ia măsuri, chiar azi, pentru a nu rămâne familiile fără pâine și zahăr de Sfintele sărbători.

Cine a făcut expertizele în cazul Kolb

ARAD. Ziarul nostru s'a ocupat pe larg cu cazul Kolb, care a stârnit atâta curiozitate în localitate și care s'a desbătut acum câteva zile, în care este vorba de falsificarea unei polițe, care face principalul obiect al desbaterilor, de care a fost acuzat tânărul, Kolb, din Ara-

dul-Nou. Pentru a da cea mai completă informație în privința expertizelor, ce s'au făcut, aci arătăm, că la prima desbatere a fost invitat d. Tiucra, să facă analiza, care a spus că iscălitura este falsă. A două expertiză a făcut-o d. Roșu Dimitrie, care a afirmat că is-

călitura este originală și deci aparține acuzatului iar a treia expertiză a făcut-o, profesorul Stahl, din București, la cererea acuzatului care la fel a fost de părerea că iscălitura nu este falsă, și ea aparține lui, Edmund Kolb.

Alarmismul, arma dușmanilor noștri

Alarmismul este starea de spirit și nervozitate pe care o creează svonul străzii sau catenelii, despre treburile interne sau externe, anticipând asupra viitorului țării noastre.

Nu vi s'a întâmplat udeori ca să vi se strice buna dispoziție și chiar pofta de mâncare de către un prieten, sau o cunoștință, care pretinzându-se bine informată — v'a adus la cunoștință „din încredință sigur” cuate informație grozavă? Sigur, că da!

Și dacă nenorocul a făcut ca să fiți un om slobod la gură, „formația sigură” a-ți transmis-o mai departe, altor prieteni, altor cunoștințe, făcând astfel un mare rău neamului și sufletului românesc prea sensibil și prea credul.

Dușmanii noștri stau la pândă. Ei se găsesc chiar printre acei pe care îi credem prieteni.

Din umbră plânzesc timpul și arma cu care să ne atace, pentru a ne slăbi și distruge.

— Alarmismul este arma cea mai periculoasă, fiindcă este ascunsă și ne lovește drept în inimă, fiind purtată chiar de acei prieteni dintre noi.

Fiți atenți! Orice svon — prieten sau strădu sau la cafenea — ajuns la d'voastră, nu-l purtați mai departe, înăbușiți-l dacă se poate.

Fiți cu încredere de grană în deservitul Statului și Neamului românesc.

Crezare guralivilor, oameni fără suflet, fără scrupule, să nu dați fericiți-vă de ei. Sunt periculoși și pentru faptul că vă rețin dela muncă ca dv. de folos și pentru voi pentru țară. Neamul își are destinația sau bun. Credeți cu putere în ea!

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-89.

Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. — Tiparul „Tipograful de Presă”, Arad.